
Kormányzói díjat kapott a Zichy Géza Zeneiskola-AMI Ifjúsági Fúvószenekara!

Írta: Kiss Klára
2015. július 26. vasárnap, 21:09

A Zichy Géza Zeneiskola-AMI Ifjúsági Fúvószenekara meghívást kapott a június 29- július 4.
között a lengyelországi Bydgoszcz városában idén 38. alkalommal megrendezett nívós
Nemzetközi Művészeti Fesztiválra.

  

 

      

A nagy eseményen a világ 14 országának 22 művészeti csoportja (kórusok, néptáncegyüttesek,
fúvószenekarok) mutatkozott be Európából, Ázsiából, Afrikából és Észak-Amerikából. A
fesztivál alatt versenyt is rendeztek a résztvevők között. A kiemelkedő teljesítményt nyújtó
együtteseket a támogató szervezetek különböző díjakkal jutalmazhatták. A városunkat
képviselő fúvószenekar, Kerekes Imre vezetésével a verseny egyik legrangosabb elismerését,
a Kormányzói Díjat kapta meg!
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A fesztivál záróünnepségén, amelyet a helyi operaházban rendeztek, az együttes nagy
megtiszteltetésben részesült, hiszen a zsűri
döntése alapján egyedüli csoportként 2 műsorszámmal is szerepelhetett, profi tánckar
közreműködésével, melyet az 1500 fős közönség vastapssal jutalmazott. A zenekar tagjainak
életre szóló élmény volt a lengyelországi utazás, hiszen eljutottak Gdansk és Krakkó városba
és emellett Sopot híres tengerpartjánál is fürdőzhettek. A koncert fúvószenekari kategóriában
kiemelt aranyminősítéssel rendelkező, évek óta magas színvonalon muzsikáló együttes,
különleges produkcióval készül a 2015-ös debreceni Virágkarneválra. A zenekar tagjai több
mint száz táncos lánnyal fognak együtt táncolni, zenélés közben augusztus 20-án.

  

  

A közönség Hajdúszoboszlón legközelebb a Parádés lovas felvonuláson találkozhat a
fiatalokkal 2015 augusztus 08.-án 18:30-kor és augusztus 09-én vasárnap a Kösely Kupa utáni
esti Lovas Showban, melyet a versenyhelyszínnel szemben található Laci Betyár Fogadó
(József Attila u. 38.) kertjében rendez meg a Porszem Lovas Egyesület.
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      Szoboszlói Színes– Kiss KláraA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu
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